

Иркутску угрожает эпидемия туберкулеза

Об этом заявила Людмила Терсакова - главный врач городского противотуберкулезного диспансера. С каждым годом число заболевших растет. Чтобы изменить ситуацию, ежегодно в Иркутске проводят месячник борьбы с туберкулезом. Очередной начнется 20 марта.

"Бомба замедленного действия" - так между собой врачи-фтизиотеры называют туберкулез. Протекает, маскируясь под другие заболевания. Только обследование на флюорографе позволяет поставить точный диагноз.

Новый цифровой флюорограф. Вся процедура проходит значительно быстрее. Снимок легких сразу поступает в компьютер. Никакого проявления пленки, как раньше, не требуется. И главное - это оборудование более точное и дает минимальное облучение. Во время месячника против туберкулеза работать передвижной флюорограф будет в тех поликлиниках, где нет подобного оборудования, а 24 марта в районе Центрального рынка. "Мы устанавливаем его на Урицкого, возле Дома Быта. И там человек любой национальности, любой обеспеченности абсолютно бесплатно может провериться. Данные выдаются назавтра, так как их должен прочитать врач", - говорит Людмила Терсакова.

Во время месячника в школах, вузах и на предприятиях медики вновь расскажут об опасности туберкулеза. Ведь с каждым годом число заболевших растет. Это связано и с тем, что Иркутск остается одним из лидеров по количеству ВИЧ-инфицированных. Такие люди входят в группу риска и по туберкулезу. Кроме этого, у трети заболевших возбудитель болезни устойчив к уже известным препаратам. "Наука работает в этом плане, появились комбинированные препараты, но они очень дорогие. Мы назначаем их в стационарах под контролем врача", - сказала Людмила Терсакова.

Более половины из числа заболевших туберкулезом выявили именно в ходе профилактических месячников. И на этот раз медики надеются, что многие горожане воспользуются случаем и пройдут обследование.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)